

S ČD mezi Prahou a Brnem za 160 korun

Od pondělí 11. dubna zaplatí cestující mezi Prahou a Brnem za jednu cestu jen 160 korun. Akční nabídka platí do 24. dubna na jízdenky ze stanice Praha hl. n. přes Českou Třebovou do stanice Brno hl. n. nebo opačně. Za zpáteční jízdu tak cestující zaplatí 320 korun. Cílem akce je propagace taktového vlakového spojení obou měst a podpora železniční dopravy, která má právě na této trase velkou konkurenci v silniční dopravě.

Jízdenky „ČD PROMO Praha – Brno“ budou v prodeji pouze u pokladních přepážek ČD železničních stanic v Praze a v Brně a na příslušný den, předprodej není možný.

Akce pod názvem „ČD PROMO“ pořádá národní dopravce v různých formách od loňského roku, kdy na vybraných tratích nabídnul svým zákazníkům jednodenní jízdenky od 1 koruny. **„Tyto akce mají u zákazníků úspěch a pro nás znamenají následné zvýšení tržeb,“** vysvětluje Vladimír Peléšek, ředitel Odboru produktů a obchodu ČD. **„Část cestujících, kteří díky výrazné slevě vlak vyzkoušeli, nám zůstala věrná, a tržby se díky tomu zvýšily o stovky tisíc měsíčně. Volili jsme vždy tratě, kde nabízíme něco nového nebo vyšší kvalitu služby. V tomto případě chceme do vlaků přilákat motoristy, kteří ocení rychlé, pravidelné a pohodlné spojení vlaky kategorie InterCity a EuroCity bez stresu za volantem.“**

I bez akční slevy lze ušetřit s In-kartou IN 50

In-karta s aplikací IN 50 stojí na rok 2 990 Kč (pro zákazníky nad 26 let) a zpáteční jízdenka Praha – Brno s ní přijde na rovných 300 korun. I kdyby tedy zákazník jezdil jen 2x týdně, vyjde ho jedna zpáteční cesta na 331 korun. Autem s průměrnou spotřebou 7 l/100 km a cenou benzínu 34 Kč/1 l na zhruba 500 korun.

Mgr. Radek Joklík

vedoucí tiskového oddělení – tiskový mluvčí ČD

M: 724 845 091, T: 972 232 532

hotline tiskového oddělení ČD: 724 977 822, press@cd.cz

Informace o Českých drahách, a. s.

Akciová společnost České dráhy patří k předním železničním dopravcům v rámci Evropské unie. V roce 2010 využilo její spoje 163 milionů cestujících. V jízdním řádu 2010/11 vypraví České dráhy průměrně více než 7 000 spojů každý den. Společnost masivně investuje do obnovy vozidlového parku pro regionální i dálkovou dopravu. Loni uzavřela smlouvy na modernizaci stávajících a nákup nových vagonů a souprav za téměř 10 miliard korun. S tím úzce souvisí zkvalitňování služeb. Letos České dráhy spustily projekt

zvyšování kvality ve vlacích EC a IC, a rozšiřují tak obdobný standard servisu jako ve spojích SuperCity Pendolino i na další dálkové vlaky. Veškeré informace o spojích a cenách získají klienti na www.cd.cz nebo 24 hodin také na lince Kontaktního centra 840 112 113. Na eShopu Českých drah nebo přes Kontaktní centrum je možné nakupovat jízdní doklady na vlaky všech kategorií (Os, Sp, R, Ex, IC, EC a SC). Zároveň zde dopravce nabízí výběr levných SporoTiketů na vnitrostátní i mezinárodní cestování.